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UNIDAD3  .Por qué Chile es diverso? - Gufa 3.13. BASICO

1. Marca con una X las fiestas heredadas de una mezcla indigena-espaiiola.

LA TIRANA MUERTE DE CHANCHO

/

a)

2. De acuerdo a lo que sabemos, {qué origen tienen estas fiestas?

FLOREO DE LLAMAS CUASIMODO
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3. Lee el siguiente texto y responde:
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i “Entre coloridas mascaras y atuendos de origen altipldnico, cada 16 de Julio
i se celebra el dia de la Virgen del Carmen, espectdculo extraordinario y

| Unico en el pais que atrae a miles de visitas, quienes dedican su masica, su

' baile y ofrendas a la Virgen.”
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iA que fiesta se refiere el texto?

a) Fiestas patrias

b) Fiesta de la Tirana
c) Fiesta de San Pedro
d) Fiesta de Vendimia

4. El volantin es un juguete que llegd a Chile gracias a:

A\

a) Los espanoles
b) Los mapuches

5. La honda es un juego que heredamos de:

&,

a) Los espanoles
b) Los mapuches

6. Las fiestas que tienen connotacion catélica religiosa la heredamos de:

a) Los espanoles
b) Los mapuches
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7. Anota en cada juego tipico su origen, es decir, si es espaiiol o indigena segln corresponda.
Colorea los dibujos.

a)

b)

c)
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pmm——————————————— ( Resultados: } ------------------

1. La Tirana, Muerte de chancho y Carnaval de Putre.

2. Floreo de llamas: Indigena \
Cuasimodo: espaiola

3. Alternativa b.
4. Alternativa a.
5. Alternativa a.
6. Alternativa b.
7. a) Indigena

b) Espaiiol
c) Espaiiol
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